

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2010. február 4-én tartandó ülésére

**Tárgy:** Javaslat az Új Művészet Közalapítvány Alapító Okiratának módosítására

**Előterjesztő:** Dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gödöllői Új Művészet Közalapítvány Kuratóriumának társelnöke, Remsey Flóra kuratóriumi tagságáról lemondott. A helyére Kodolányi Gyula költő, műfordító, irodalomtörténész, amerikanista személyére érkezett javaslat.

Kodolányi Gyula munkásságát és kitüntetéseit, valamint elnök asszony ajánlását figyelembe véve javaslom, hogy a Képviselő-testület válassza meg kuratóriumi taggá.

2009. júniusában a képviselő-testület a Kuratórium létszámát 9 főről 5 főre csökkentette. Az Alapító Okirat szövegében azonban a határozatképességre vonatkozó 6. 3. b. pontot nem igazította az új kuratóriumi létszámhoz. A határozatképességre vonatkozóan még az eredeti 9 főre vonatkozó szabály szerepel, azaz, hogy akkor határozatképes, ha a Kuratórium legalább 7 tagja jelen van. Ennek korrekciója érdekében javaslom, hogy a szövegben a 7 tag helyett, a tagjainak több, mint fele szövegrész kerüljön.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fent leírtakat vitassa meg és a határozati javaslatokat támogassa.

Gödöllő, 2010. január „29 „,

Tisztelettel:

Dr. Gémesi György

### **HATÁROZATI JAVASLAT I.**

Gödöllő Város Képviselő-testülete Remsey Flóra, a Gödöllői Új Művészet Közalapítvány társelnökének lemondását tudomásul veszi.

### **HATÁROZATI JAVASLAT II.**

Gödöllő Város Képviselő-testülete a Gödöllői Új Művészet Közalapítvány Kuratóriuma személyi összetételét az alábbiak szerint állapítja meg:

Katona Szabó Erzsébet (Gödöllő, Szabadka u. 8/C)	elnök
Kodolányi Gyula (1025 Budapest, Csejtej u. 2.)	társelnök
Dóráné Bátki Margit (Gödöllő, Szív u. 1.)	titkár
Körösfői András (Gödöllő, Körösfői u. 28.)	kuratórium tagja
Hidasi Zsófia (Gödöllő, Faiskola tér 19.)	kuratórium tagja

A kuratóriumi tisztség a tisztségviselő elfogadó, felelősségvállaló nyilatkozatának aláírásával és a változás bíróság általi bejegyzésével határozatlan időre szólóan jön létre.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

Határidő: változás bejelentésére a bírósághoz 30 nap

### **HATÁROZATI JAVASLAT III.**

Gödöllő Város Képviselő-testülete a Gödöllői Új Művészet Közalapítvány Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az Alapító Okirat 6.3. b.) pontja az alábbira változik:

b.) A kuratórium üléseit szükség szerint, de legalább negyedévente tartja. A Kuratórium ülését a titkár hívja össze a napirend megjelölésével. A Kuratórium határozatképes, ha az ülésein tagjainak több, mint fele jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

### **HATÁROZATI JAVASLAT IV.**

Gödöllő város képviselő-testülete tudomásul veszi Dr. Zsókané Mihala Éva Felügyelő Bizottsági tag lemondását.

### **HATÁROZATI JAVASLAT IV.**

Gödöllő Város Képviselő-testülete a Gödöllői Új Művészet Közalapítvány Felügyelő Bizottságának személyi összetételét az alábbiak szerint állapítja meg:

Rétfalvi Antalné (Gödöllő, Tábornok u. 13.)	a Felügyelő Bizottság elnöke
.....	a Felügyelő Bizottság tagja
Pannonhalmi Zsuzsa (2119 Pécel, Petőfi u. 52.)	a Felügyelő Bizottság tagja

A felügyelő bizottsági tisztség a tisztségviselő elfogadó, felelősségvállaló nyilatkozatának aláírásával és a változás bíróság általi bejegyzésével határozatlan időre jön létre.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

Határidő: változás bejelentésére a bírósághoz 30 nap

Az előterjesztés szövege hiteles: Lukács Adrienn  
szervezési vezető-tanácsos